

工事件名) 道東自動車道 清水工事

修正箇所		正誤区分							
金抜設計書 単価表 B-4項	誤	単 価 表							
		番号	項目番号	項 目	数量	単位	単 価	金額	備 考
		37	8 - (2)	型わく R	35	m ²			
		38	8 - (3)	鉄筋 A	79.97	t			
		39	8 - (3)	鉄筋 A 1	14.21	t			
		40	8 - (3)	鉄筋 A 2	4.03	t			
		41	8 - (3)	鉄筋 B 2	142.67	t			
		42	8 - (3)	鉄筋 Y	28.35	t			
		43	13 - (2)	粒状路盤工 (t = 8 cm)	269	m ²			
		44	特 - (3)	路面切削工 路面切削工A	11,713	m ²			
	45	特 - (3)	路面切削工 路面切削工A (N)	3,326	m ²				
	46	13 - (9)	オーバーレイ工 オーバーレイ工A	11,893	m ²				
	47	13 - (9)	オーバーレイ工 オーバーレイ工A (N)	3,426	m ²				
	48	13 - (9)	オーバーレイ工 オーバーレイ工B	269	m ²				
	正	単 価 表							
		番号	項目番号	項 目	数量	単位	単 価	金額	備 考
		37	8 - (2)	型わく R	35	m ²			
		38	8 - (3)	鉄筋 A	79.97	t			
		39	8 - (3)	鉄筋 A 1	14.21	t			
		40	8 - (3)	鉄筋 A 2	4.03	t			
41		8 - (3)	鉄筋 B 2	142.67	t				
42		8 - (3)	鉄筋 Y	28.35	t				
43		13 - (2)	粒状路盤工 (t = 8 cm)	269	m ²				
44		特 - (3)	路面切削工 路面切削工A	11,886	m ²				
45	特 - (3)	路面切削工 路面切削工A (N)	3,153	m ²					
46	13 - (9)	オーバーレイ工 オーバーレイ工A	12,066	m ²					
47	13 - (9)	オーバーレイ工 オーバーレイ工A (N)	3,253	m ²					
48	13 - (9)	オーバーレイ工 オーバーレイ工B	269	m ²					

